



小娜说天气
今天白天多云转阴有小雨,偏北风2级到3级,温度18℃到25℃。夜里到明天阴有中到大雨。周六小雨,周日阴转多云。

昨天白天天气晴朗,温度有所上升,新一轮降水于今天再次光顾我市。由于近期降雨频繁,湿度大,请注意防潮,防霉变。

今天部分气象指数,紫外线指数:二级,辐射强度弱;人体舒适度:早晚为四,感觉适中,中午为三,感觉稍热;感冒指数:二级,不易感冒,体质弱的朋友请注意。

更多天气资讯,请拨打12121。



投稿方式
邮箱:dengyeran@126.com
QQ群:155495021
短信:15039233359
大河鹤壁网评论论坛:
http://bbs.hebiw.com/



9月15日01版
《男子持斧砍死6人》

消息令人震惊!痛定思痛,我认为对于精神病人,其家庭要切实当好监护人,负起责任;社区和医院要有效甄别精神病人,记录在案,经常回访,做到防患于未然。

王志庆 新区市民

诚 聘

红苹果家居商场现招聘经理1名、店长2名、导购员10名、安装工10名、司机5名。

工资待遇高。具体事宜请拨打咨询电话:

13849213618



工人从停靠在上海虹桥动车所内的CRH380BL型动车组前走过。(资料图片)

收了14年的火车票退票费终于下调了 由车票面额的20%降至5%

本月底全国铁路所有动车全部实现网络售票

核心提示

“火车票退票费下调了!”昨日,这则消息从铁道部发出后,即在网民当中引起了不小的争议。

“收了14年的退票费,终于下调了,铁道部总算做了件好事。”一位网友说。

不少网友认为,从王志军落马到高铁追尾,铁道部近期频频出事,成为不少民众诟病的焦点,此次铁道部推出的便民政策,是“铁老大”转变自身形象的积极信号。

消息 收了14年的退票费终于下调了

“铁道部竟然降退票费了!已经收了14年了啊,有木有!相信这是一个‘艰难的决定’。”网友“金宝宝”昨日下午在一论坛中如是留言。

昨日从铁道部传来消息,从9月25日起,旅客火车票退票费标准下调。

新的退票费规定:开车前,退票费由原来按每张车票面额的20%计收下调为按5%计收。退票费最低按2元计收。

9月底前,全国动车组列车将分步实行互联网售票。

同时,铁路部门将开通全国统一的铁路客户

服务中心的电话“12306”,方便旅客查询列车车次、时刻、票价、余票等信息,并受理旅客的投诉、咨询和建议。

据了解,自1997年《铁路客运运价规则》施行后,铁路运输企业收取火车票退票费已经14年了,然而铁道部推行的20%退票费的标准却屡遭质疑,被斥为“霸王条款”。

2008年开始,国家发改委就曾建议铁道部取消退票费,民众对于取消退票费的呼声也日益高涨。但时至今日,铁道部依旧在收取退票费。

观点 “铁老大”正在释放积极信号

对于铁道部突然宣布下调火车票退票费,并开通服务电话,接受旅客投诉与建议,网友们多数表示“早该如此”。

“退票还要收我钱,火车晚点了也没见铁道部赔偿我啥损失。这个退票费,早就该取消了。”网友“@WHRB1980”在微博中留言道。

“这次铁道部居然开始放下架子,为老百姓着想,不错不错。”网友“爱人不爱”说。

不少网友认为,从王志军落马到高铁追尾,

铁道部近期频频出事,成为不少民众诟病的焦点,此次铁道部推出的便民政策,是“铁老大”转变自身形象的积极信号。

网友“风清云淡”说:“最近‘铁老大’净出事儿了,这样做不排除邀买人心的可能,但毕竟也是做了好事,对老百姓有好处,是一个积极的信号,建议‘铁老大’能真正从近年来的各种事件中吸取教训,毕竟,民意不可违!”

疑问 下调退票费会不会便宜了“黄牛党”?

在网友的热烈讨论中,也有人对退票费下调造成的影响进行了思考。

“这样做,会不会让黄牛党从中获利呢?铁道部应该想一个万全之策。”网友“大汽配”说。

网友“韩青的笑容”也提出了同样的疑问:“退票费降低了,那些票贩子们在倒卖火车票时,

无形中也降低了自身的成本,有可能会促使他们大肆囤票。”

除了这一疑问,还有网友说:“退票费虽然降到了5%,但还是在收取,铁道部办好事也没办彻底,不如趁此机会取消了退票费。”

(《河南商报》供稿)

本月底 动车全部网络售票

铁路的网上购票将不再是率先试点的京津、京沪高铁的专享服务,14日铁路上海站发布消息:本月底所有动车组列车都可以实现网上购票。实施步骤是:9月15日是郑西、武广;9月22日起是沪宁、沪杭、广深、广珠、成灌(成都到都江堰青城山)、海南东环;9月30日是全体动车组列车。购票方法同京沪高铁,购票网址是www.12306.cn。

届时,旅客不仅可以凭4种有效证件直接从网上购买车票,而且凭二代居民身份证购票的旅客还可以享受到直接“刷证”进站乘车的便利服务。上海铁路部门负责人透露,基本上与京沪高铁互联网售票暂行办法相同,预售期也应该不会变。

7月1日京沪高铁开通运营之前,铁路部门以京沪高铁和京津城际为试点,开始实施了网络售票方式,业内人士称,如果这次动车组列车线路网络售票实施顺利的话,今年年底前,很可能所有铁路列车都将实现网络售票。

(据《浙江日报》)

相关 如何网上购票

1.旅客网上购票,先登录中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)完成注册。

2.注册后,根据提示即可在中国铁路客户服务中心网站上完成车票购买业务。

3.网络购票时,应当准确提供乘车人的有效身份证件信息。这些证件包括:中华人民共和国居民身份证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证和护照共4种。

4.凭二代居民身份证购票的旅客可直接刷证进站。